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A MAGYARORSZÁGI BAPTISTÁK 181. ORSZÁGOS KÖZGYŰLÉSE 
A Szigetszentmiklósi Baptista Gyülekezet adott helyet 
közösségünk országos beszámoló közgyűlésének április 
25-én.  

Közel három évtizede veszek részt a közgyűléseken, mint 
gyülekezetünk küldötte, vagy korábban négy évig a Vá-
lasztási Bizottság és a Presbiteri Tanács tagja. Jó megta-
pasztalni a testvéri közösséget, kicsit belelátni az egyház 
életébe, annak aktuális működésébe. Többször kaptam 
olyan áldást is, amikor új gyülekezetek csatlakoztak a 
baptista közösséghez, és szavazásommal támogathattam 
a felvételüket, amilyen most is volt. A nap legfontosabb 
eseményeit szeretném kiemelni, 
amelyek megérintettek és kérdé-
seket kaptam. 

A bevezető imaközösséget Paróczi 
Zsolt helyi lelkipásztor vezette a 
János 21,18-22 igeversei alapján. 
„TE KÖVESS ENGEM!” - emelte ki 
mottóul. Ez kell, hogy a szívünk 
vágya legyen, követni Jézust. Ez a 
hívás már a feltámadás után tör-
tént, itt már csak lelki követésről 
lehet szó.  Személyes elcsendese-
désben felelni lehetett: Miért 
jöttem el, mi hozott el ide? Mi a terved velem? - Majd 
ketten, hárman összefordulva imádkoztunk egymásért, a 
gyülekezeteinkért és közösségünkért. Az imablokk lezárá-
saként felemelt kézzel a 134. Zsoltárt mondtuk el. 

„Áldjátok az Urat mindnyájan ti, akik az Úr szolgái 
vagytok, akik az Úr házában álltok éjjelente! Emeljétek 
fel kezeteket a szentély felé, és áldjátok az Urat! Áldjon 
meg téged a Sionról az Úr, aki az eget és a földet al-
kotta!” 

A közgyűlés megnyitása után missziós jellegű kiegészíté-
sek hangzottak el Papp János egyházelnök, Varga László 
Ottó főtitkár és Durkó István missziói alelnök és Kiss Pé-
ter operatív igazgató testvérektől. A 2025-ös, és a 2026. 
évi költségvetést Simon Norbert ismertette. A Felügyelő 
Bizottság javaslata alapján a 2025. éves beszámolót a 
Közgyűlés elfogadta. Durkó István testvér a karcagi kör-
zethez tartozó Tiszafüredi Baptista Gyülekezet megalaku-
lását jelentette be, és a Budapesti Ámulatos Kegyelem 

Gyülekezet felvételét támogatta a Közgyűlés. Dr. Mészá-
ros Kálmán a BTA rektora emlékezett a 180 éves újkori 
baptista misszió kezdetére és a 120 éves BTA-ra. Dr. Mé-
száros Kálmán testvér rektori megbízatása a közeljövő-
ben lejár, utóda Dr. Váradi Endre testvér lesz, akit kö-
szöntött Papp János egyházelnök, és imádkozott mind-
kettőjükért.  
 
A délutáni Imakonferencián missziós beszámolók hang-
zottak el. Durkó István testvér a jövőre induló 
„kamionos” evangélizációról adott tájékoztatást. Elmond-
ta, a gyülekezet azokért van, akik még nincsenek benne. 

El kell mondani, hogy Jézus él! Feladatunk: nagy dolgokat 
kérni az Úrért, és ezért nagy dolgokat is vállalni az Úrért. 
A „kamionos” lehetőség a lélekmentés egyik eszköze le-
het.  
 
Papp János testvér a Generációk jelenlétéről beszélt, 
amely jelen van a családokban, a gyülekezetekben és 
egyházunkban. 5-6 generáció él közöttünk, legyünk hálá-
sak ezért! 
 
Elhangzott még tájékoztatás a közösségünk identitásáról 
és a gyülekezetek vezetése formájáról, és a vezetőiről. 
Minden téma után imaközösségben voltunk együtt. 
 
Egész nap sokat énekeltünk, dicsőítettük Istent a helyi 
fiatalok vezetésével. Én azt mondhatom el, áldásos volt 
az egész alkalom!            Bondor Jenő 
 



 Heti Üzenet  

 

2026. május 10. 

IMAGONDOLATOK „Ki a hazug, ha nem az, aki ta-

gadja, hogy Jézus a Krisztus? Ez az antikrisztus, mert 
tagadja az Atyát és a Fiút. Aki tagadja a Fiút, azé nem 
lehet az Atya sem.  Aki vallja a Fiút, azé az Atya is.”  1Jn 
2,22-23 
Az elmúlt héten a Szentháromságon belül az Atya volt 
előttünk. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek egy, és mégis há-
rom. Ez egy különleges egység. 
A következő héten a Szentháromságon belül a Fiú szemé-
lye van előttünk. A Fiú, akit Jézus Krisztusként tisztelünk, 
aki bűneinkért vállalta a golgotai keresztet, és feltámadá-

sa által megajándékozta a benne hívőket az örök élettel. 
Jézus, a testet öltött Fiú, akit a jordáni bemerítkezéskor 
az Atya megdicsőített, mert ő a Szabadító, a Felkent. Az 
Atya és a Fiú kapcsolata teljesen a szeretetre épül. A 
Megváltás drága üzenete, hogy akié a Fiú, azé az élet. 
Sajnos vannak, akik ezt az isteni egységet nem ismerik el.  

Imaáhítat: Kérjük az Úr védelmét azoktól, akik tagadják 
Jézus istenségét! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a 
hiányzó lelkipásztorért!           Bondor Jenő 

A hónap igéje: „Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, 
véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok látomásokat lát-
nak.” Jóel 3,1 

Hogy mit várok a gyülekezettől?  

Személyes kérdésre személyes válasz. Egy emberi közös-
ség egységének megélését.  

Egy olyan közösséget, amelyben a közösen megélt Isten-
be vetett hit az alapja az egymás iránti szeretetnek, biza-
lomnak, együttérzésnek és összefogásnak egy közös cél, 
Jézus követése és az Istennek való szolgálat érdekében. 

 Olyan közösséget, amely úgy támogat, hogy közben 
építi az Istennel való kapcsolatomat, ahol úgy szeretnek, 
miként Jézus szeretett minket, elfogadnak a hibáimmal, 
bűneimmel együtt, formálnak és úgy igazítanak helyre 
vagy feddnek meg, ha arra van szükségem, hogy közben 
nem ejtenek sebet rajtam.  

Akik között biztonságban érzem magam, mert tudom, 
ha egyet nem értés támad közöttünk, akkor Isten békéje, 
türelme, feltétel nélküli szeretete és megértése árasztja 
el az értelmünket és a szíveinket, és ez segít nekünk meg-
békélni egymással.  

Olyan közösséget, amely visszajelez a személyiségfejlő-

désem állapotáról, ahol megélhetem értékességemet, és 
megerősítenek a szolgálati területeimen, figyelnek rám és 
tükröt tartanak ahhoz, hogy megláthassam, hol tartok a 
képmássá formálódásomban.  

Olyan közösséget, amelyben a különböző korosztályok 
érdeklődéssel fordulnak egymás felé, ahol meg akarják 
érteni a különböző generációk a másik helyzetét, és felis-
merik, hogy a fiatalnak éppoly szüksége van az idősebb 
megélt tapasztalataira és bölcsességére, mint az idősebb-
nek a fiatalabb újszerű körülményeiből eredő, a jövőre is 
vonatkozó világlátására, tudására, és ahol ebből fakadó-
an minden tag fontosnak és értékesnek élheti meg a létét 
a gyülekezet közösségében.  

És hogy mit teszek ezért? Az első kérdésre adott vála-
szokban ott rejenek a második kérdésre adott válaszaim 
is. Minden említett területen mindig valamit. És ha ugyan 
kis lépésekben, lassan és alulról építkezve is, de egyszer 
biztosan „oda” fogok érkezni.  

A hónap imája: Hálás vagyok, Istenem, a gyülekezete-
mért, köszönöm, hogy a tagja lehetek annak a szolgáló 
közösségnek, amely megtartó erőt nyújt az életemben, 
és amelynek jólétért magam is tehetek.  

         Murányi-Kovács Anita 

GYÜLEKEZET, KÖZÖSSÉG, IDENTITÁS 

A HÓNAP TÉMÁJA 2026. MÁJUSBAN 

Ma Úrvacsorai Istentisztelet, 9:30 óra 

Ma „A Múlt Ajándéka, a Jövő Felelőssége—Örökség 

és Továbbadása” — Lesz a 2. Női Alkalom Témája a 

Kuckóban, 17:00 óra 

Május 16. szombat 10:00-17:00 óra, Férfi Missziós  

Nap — „Határaink és Ajándékaink” 

Édes vagy Sós Sütemények Készítőit Ildzsa Enikő Vár-

ja Erre az Alkalomra 

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra 

Ahol a keresztyénség megszűnt erőteljes lenni, azért van,  

mert keresztyén etika lett belőle keresztyén evangélium helyett.   

                              Oswald Chambers 


